



Камиль Нясруллович – человек совершенно необыкновенный. Открытая и отзывчивая душа – проявляется – даже в благодушном – жесте. Прожил он свою – немалую жизнь, а ему 90 лет, служа людям. До сей поры он в добром здравии. – И трудится на благо себе и людям. – Поддерживает в порядке свой надел и придомовую территорию. Косит газон перед домом, прихватывая часть соседской территории своей мотокосой. – А когда пришла необходимость рыть колодец для центрального водоснабжения, он выполнил эту трудоемкую работу. В результате не только свой дом, но и соседский получили – артезианскую воду.

На снимке нашего фотокорреспондента очень точно передана добродушная натура Мензуллова - с приветственным жестом ко всем людям прожил он свою немалую жизнь. Вечный труженик, он и в преклонные годы не минуты не сидит без дела. На своем мотоблоке везет шиферные листы, чтоб покрыть перед осенними дождями дровяной сарай.

- Мы все ворчим на свою жизнь, сетуем, брюзжим,- говорит он,- а на самом деле грех берем на свою душу, кощунствуя: каждый сыт и одет, есть где жить. Забыли голодные, тяжкие годы. Кто-то, как я, хватил на своем веку лиха. Но всегда жил надеждой на лучшее будущее. И вот это лучшее стало реальностью. Посмотрите, как изменился облик сел. Красивые дома встают на месте неказистых изб, ухоженные придомовые территории свидетельствуют о нашем благополучии. Разве мог я раньше купить такого помощника, как мотоблок. Такой техники и в помине не было, да и не на что было ее купить. А сейчас- живи и радуйся.

Неиссякаемый оптимизм сопровождает все годы Камиля Нясрулловича, множа его продуктивное время. В ответ на его поднятую в приветствии руку, хочется крикнуть в адрес этого красивой души и отзывчивого сердца человека: «Многие плодотворные лета тебе, Камиль Нясруллович!»

Н. ДЮЖЕВ